



第五十五届会议

议程项目 41

巴勒斯坦问题

2001 年 3 月 7 日

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席给秘书长的信*

我谨以巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席的身份请你紧急注意被占领巴勒斯坦领土包括耶路撒冷目前令人担忧的局势。

委员会一直十分担忧当地持续发生的暴力以及以色列军队和安全部队使用致命的武力——据一些来源说，已造成超过 350 名巴勒斯坦人死亡。据媒体报导，以色列继续对巴勒斯坦人在其被占领的整个巴勒斯坦领土爆发的独立抗议活动使用大量的武力。自从 2000 年 9 月以来，已有大约 12 000 名巴勒斯坦人在与以色列部队和移民者对抗时受伤。此外，我们委员会也要与国际社会一道对以色列安全部队未经司法程序处决巴勒斯坦领导人和其他巴勒斯坦官员表示愤慨。此一政策违反国际法规则；它激发更多的暴力，导致双方之间出现信任危机，也为和平制造新的障碍。委员会认为，随着局势继续恶化，国际社会应当行动起来，加强努力，确保巴勒斯坦人民得到保护。我们还深信这个现状是绝对不能维持下去的，是完全因为以色列持续违反 1949 年关于战时保护平民的日内瓦公约的原则、违反安全理事会和大会的有关决议而造成的。这些行动清楚地表明了以色列无意遵守迄今达成的双边协定和谅解。

委员会尤为关切地注视着以色列政府的各种限制性政策正在使巴勒斯坦人的经济危险地迅速瓦解。旷日持久的封闭以色列占领的巴勒斯坦领土包括耶路撒冷、严格限制人民和货物的流动、关税及税收的扣押以及其他集体惩罚措施，对巴勒斯坦人的总体经济以及对家家户户来说都是灾难性的。以色列境内的工作机会和市场已与他们隔绝，游客因为暴乱而却步，粮食作物被毁，耕地被阻隔。巴

* 同时以 A/ES-10/62-S/2001/207 号文件印发。

勒斯坦人被迫从为长期的发展和繁荣而工作变为每天为生存而奋斗。费了极大力度及在国际捐助界给予巨大的援助下建造或重建的基本设施受到了损毁，各种发展项目要么放弃，要么无限期冻结。在恢复稳定、实现和平之前，这就是巴勒斯坦人民必须无奈地接受的情况。

联合国驻被占领土特别协调员办事处(被占领土协调员办事处)最近的报告也使人关注巴勒斯坦权力机构面临的财政危机以及它继续运作的的能力。我们完全同意这样的观点，即巴勒斯坦权力机构的财政状况应当是国际社会首要关心的问题。

我们委员会惊骇于巴勒斯坦经济的险恶处境以及持续的冲突和封锁政策所造成的社会和经济影响，决定召开联合国向巴勒斯坦人民提供援助讨论会。这个讨论会于 2001 年 2 月 20 日和 21 日在联合国维也纳办事处举行，其目的是审视巴勒斯坦经济的现状，检视会员国政府间组织及民间组织为缓解当前的人道主义紧急状况所作的努力，并动员各方更加大力支持巴勒斯坦人民获得应有的经济权利，从而帮助该区域更广泛的建设和平努力。

讨论会的与会者承认国际捐助者需要加紧提供人道主义援助，以满足巴勒斯坦人民的紧急需要。我们吁请各方捐助者紧急发放必要的资金来缓解巴勒斯坦权力机构的严重财政危机。讨论会还呼吁占领国履行国际法规定的义务，立即终止已经造成了人命的丧失和巴勒斯坦人财产、生活及基本设施的严重损毁的集体惩罚措施。

鉴于以上种种，委员会要重申它的原则立场，即联合国应当继续对巴勒斯坦问题的所有方面行使其永久的责任，直至其按照联合国各有关决议、按照国际法的准则获得令人满意的解决，直至巴勒斯坦人民的不可剥夺的权利全面实现。我们相信联合国大家庭应当继续向巴勒斯坦人民提供各种形式的援助。在目前的情况下，联合国驻被占领土特别协调员办事处的努力有特别的重要性。

请将本函及其附件作为大会第五十五届会议议程项目 41 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席
易卜拉·德盖内·卡 (签名)